

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Valeriya Chassovskikh

NÁZEV PRÁCE Geosociální sítě v marketingu hotelnictví
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					X	
logická stavba práce a návaznost částí				X		
hloubka provedené analýzy					X	
vhodnost použitých metod				X		
úroveň použití metod					X	
závěry práce					X	
vlastní přínos studenta k tématu				X		
význam pro teorii / praxi				X		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování				X		
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1. Které nedostatky, zjištěné z praktické části práce, byly podkladem pro tvorbu vašich jednotlivých návrhů?**
- 2. V práci máte uvedené jednotlivé návrhy bez vyjádření jejich ekonomické nákladovosti, v případech jejich realizace. Kolik by jejich uvedení do praxe stálo?**
- 3. Jak reagoval na vaše návrhy management hotelu, kde jste uvedenou problematiku zpracovávala a jak s nimi naložil?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	D - USPOKOJIVĚ
--	-----------------------

Slovní hodnocení práce:

Studentka Valeriya Chassovskikh zpracovala bakalářskou práci na téma Geosociální sítě v marketingu v hotelnictví. V teoretické části byl cíl splněn. Praktická část by zasluhovala hlubší propracovanost analýzy, stejně tak i důslednější zpracování návrhové části včetně jejího ekonomického vyčíslení. V závěru není uvedeno, jak se

autorce podařilo splnit cíl stanovený v zadání bakalářské práce a pro koho je bakalářská práce a její návrhy využitelná.

Formální náležitosti jsou dodrženy. Spolupráci s vedoucím bakalářské práce a plnění harmonogramu zpracování měla být věnována větší pozornost.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D - Uspokojivě**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 30. dubna 2017, Vyškov